
Frühzeichner-Ermäßigung
für Zeichnungen des reconcept Solar Bond Deutschland II bis zum 17. Oktober 2023  

Die Schuldverschreibungen werden ab dem 18. Oktober 2023 (ein-
schließlich) bis zum 17. Oktober 2029 mit einem Zinssatz von 6,75 
Prozent jährlich verzinst. Sie erhalten halbjährlich nachträglich am 
18. April und am 18. Oktober eines jeden Jahres Ihre Zinsen. Die erste 
Zinszahlung erfolgt am 18. April 2024. 

Eine Zeichnung des reconcept Solar Bond Deutschland II ist seit An-
fang Mai 2023 möglich – also auch vor Zinsbeginn. Anleger, die vor 
dem 18. Oktober 2023 investieren, kommen in den Genuss folgender 
Ermäßigungen: 

reconcept Solar Deutschland GmbH
ABC-Straße 45 · 20354 Hamburg · Tel. 040 – 325 21 65 66 · Fax 040 – 325 21 65 69 · kundenservice@reconcept.de · www.reconcept.de/solardeutschland

Ermäßigung für Überweisungen vor dem 18. Oktober 2023

Zeichnungssumme
EUR 10.000

Zeichnungssumme
EUR 20.000

Zeichnungssumme
EUR 50.000

in EUR
Überweisungs-

betrag
Nachlass
gesamt

Überweisungs-
betrag

Nachlass
gesamt

Überweisungs-
betrag

Nachlass
gesamt

Nachlass
pro EUR 1.000

 
bis 31. Mai 2023 9.710,00 290,00 19.420,00 580,00 48.550,00 1.450,00 29,00

1. Juni 2023 
bis 15. Juni 2023 9.740,00 260,00 19.480,00 520,00 48.700,00 1.300,00 26,00

16. Juni 2023 
bis 30. Juni 2023 9.770,00 230,00 19.540,00 460,00 48.850,00 1.150,00 23,00

1. Juli 2023 
bis 15. Juli 2023 9.800,00 200,00 19.600,00 400,00 49.000,00 1.000,00 20,00

16. Juli 2023 
bis 31. Juli 2023 9.820,00 180,00 19.640,00 360,00 49.100,00 900,00 18,00

1. August 2023 
bis 15. August 2023 9.850,00 150,00 19.700,00 300,00 49.250,00 750,00 15,00

16. August 2023 
bis 31. August 2023 9.880,00 120,00 19.760,00 240,00 49.400,00 600,00 12,00

1. September 2023 
bis 15. September 2023 9.910,00 90,00 19.820,00 180,00 49.550,00 450,00 9,00

16. September 2023 
bis 30. September 2023 9.940,00 60,00 19.880,00 120,00 49.700,00 300,00 6,00

1. Oktober 2023 
bis 17. Oktober 2023 9.970,00 30,00 19.940,00 60,00 49.850,00 150,00 3,00

Ihren Ermäßigungsbetrag können Sie direkt bei der Überweisung des Zeichnungsbetrages abziehen.


